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Ενα μικρό δείγμα από πολυτελείς κατοικίες που έχει επιμεληθεί 
η High Q Renders στα Χάμπτονς και τη Φλόριντα των ΗΠΑ

Εχουν αναλάβει 
projects  

για VIPs όπως  
οι Μπαράκ 
Ομπάμα,  

Τζέσικα Αλμπα,  
Μέλανι Γρίφιθ, 

Ρόμπερτ Ντάουνι 
Τζούνιορ,  

αλλά και μέλη 
βασιλικών 
οικογενειών 
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a rc h & d e s i g n

«Καλαισθησία 
είναι εξ ορισμού 
η ικανότητα  
να δημιουργούμε 

κάτι αισθητικά 
καλό με την 

αρχαιοελληνική 
έννοια, δηλαδή 

κάτι όμορφο»
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βινιετα

Ε «Ενώ οι γκουρού του σύγχρονου lifestyle συχνά τείνουν 
να προωθούν πρότυπα μιας μάλλον επιδειξιομανούς 
πολυτέλειας, έχουμε τη χαρά τόσο οι συνεργάτες όσο 
και οι πελάτες μας να διαθέτουν καλλιεργημένο αισθη-
τικό κριτήριο και εμπιστοσύνη για το αποτέλεσμα. Δεν 
ξεχνάμε ότι η καλαισθησία είναι εξ ορισμού η ικανότητα 
να δημιουργούμε κάτι αισθητικά καλό με την αρχαιοελ-
ληνική έννοια, δηλαδή κάτι όμορφο. Είναι καθήκον μας 
να καλλιεργήσουμε αυτή την ικανότητα και να στρέψου-
με το βλέμμα μας σε ό,τι καλαίσθητο μας περιβάλλει», 
σχολιάζουν. Τα υλικά που αγαπούν είναι πολλά, καθένα 
για τη δική του ιδιαίτερη αισθητική προσθήκη: «Το 
γυαλί το λατρεύουμε. Εχει μεγάλο ενδιαφέρον αν το 
εντάξεις σωστά σε έναν χώρο. Υπογραμμίζει την έννοια 
της διαφάνειας/αδιαφάνειας στην αρχιτεκτονική σύν-
θεση όσο κανένα άλλο υλικό. Επιλέγουμε επίσης το 
ξύλο γιατί ως οργανικό υλικό μπορεί να αναδείξει πο-
λύπλοκες αρχιτεκτονικές φόρμες. Χρησιμοποιούμε 
επίσης το σκυρόδεμα γιατί η στιβαρότητά του υποστη-
ρίζει τον καθολικό χαρακτήρα του οικοδομήματος. 
Κάθε φορά όμως προσαρμόζουμε το στυλ μας στις 
προτιμήσεις του πελάτη. Σκοπός μας είναι να νιώθει 
οικειότητα στον χώρο του». Kατερίνα και Μαργαρίτα 
δεν είναι αδιάφορες ούτε απέναντι στο δίπολο άνθρωπος 
- φύση. Εχουν φροντίσει να παρέχουν «πράσινες» λύσεις 
είτε με φυτεμένα δώματα, είτε με κατακόρυφους κήπους.               
                                                                                                                            
Κάποιοι ισχυρίζονται ότι η οικοδομική αναρχία της 
Αθήνας είναι γοητευτική. Συμμερίζονται αυτή την άπο-
ψη; «Η Αθήνα έχει κτίρια με χαρακτήρα, τα οποία εκ-
φράζουν τη μακρά αρχιτεκτονική ιστορία της. Η οικο-
δομική αναρχία είναι επίσης αναπόσπαστο κομμάτι 
αυτής της ιστορίας και απότοκο ανθρώπινων παρεμβά-
σεων σε διαφορετικές εποχές και κοινωνικοπολιτικό 
πλαίσιο. Σε κάποιες περιπτώσεις, αυτή η αναρχία είναι 
απογοητευτική, αλλά μια προσπάθεια να αναδειχθούν 

όλες εκείνες οι γωνιές της που της χαρίζουν τον μονα-
δικό της χαρακτήρα θα ήταν εποικοδομητική», απαντούν. 

«Η εικονική πραγματικότητα έρχεται να αλλάξει τον 
παραδοσιακό τρόπο σχεδίασης του χώρου. Εχουμε 
στήσει εικονικά μεγάλα κτιριοδομικά συγκροτήματα, 
όπως τα Marriott Hotels, Hilton Hotels, Hyatt και Ritz-
Carlton, σε συνεργασία με τους Gene Kaufman Architect 
και Britto Charette, και οι χρήστες είχαν τη δυνατότητα 
να περιηγηθούν και να αλληλεπιδράσουν με τον χώρο. 
Αξιολογώντας τις αντιδράσεις τους, καταλήγουμε στη 
βέλτιστη λύση, χτίζοντας πρώτα την εμπιστοσύνη για το 
τελικό αποτέλεσμα που θα υλοποιηθεί», υπογραμμίζουν. 
Σε υποθετική πρόταση χρήσης 3D για τον Εθνικό μας 
Κήπο πώς θα μπορούσαν να εφαρμόσουν τις πρακτικές 
τους; «Ο Εθνικός Κήπος είναι συνυφασμένος με το 
ιστορικό κέντρο της Αθήνας, χρειάζεται μελέτη. Μέσα 
από μια 3D απεικόνιση όμως έχουμε τη δυνατότητα να 
προσομοιώσουμε τον χώρο. Μια εικονική περιήγηση 
θα έδινε τη δυνατότητα να βιώσει ο επισκέπτης ένα τα-
ξίδι στον χρόνο, για παράδειγμα να μεταφερθεί στην 
εποχή που η ίδια η βασίλισσα Αμαλία περπατούσε στον 
κήπο», αποκρίνονται. 

Οι εφαρμογές της ειδικότητάς τους δεν περιορίζονται 
στην αρχιτεκτονική απεικόνιση: «Μας έχουν προσεγγί-
σει δικηγορικά γραφεία για να κάνουμε 3D αναπαρά-
σταση ατυχημάτων ή γιατροί για να αναπαραστήσουμε 
εικονικά τη φθορά των οργάνων από τις διάφορες 
ασθένειες, καθώς επίσης και εταιρείες που θέλουν να 
τεστάρουν ένα προϊόν αν έχει απήχηση στους κατανα-
λωτές πριν προχωρήσουν στην παραγωγή του», εξηγούν. 
Πέρα από τις γνώσεις και την εμπειρία, η αστείρευτη 
ενεργητικότητά τους και το ευρύτατο επικοινωνιακό τους 
χάρισμα είναι δύο ακόμα γνωρίσματά τους που θα τους 
στρώσουν τον δρόμο προς την κορυφή ◆


